

# 生态城托育服务标准化试点获批

新报讯【记者 王祖凌】近日,天津生态城果子优托育服务有限公司成功获批天津市首批托育服务标准化试点,这也是新区第一个以托育服务为主的标准化试点。

作为生态城首个面向0-3岁婴幼儿提供服务的托育中心,果子优自2021年6月投运以来,积极推动标准化建设工作,与天津生态城教育管理有限公司共同起草了托育服务标准体系,积极参与天津市婴幼儿照护专业委员会及天津市婴幼儿照护专家库筹建工作,在人员培训、服务标准、工作规范、卫生保健、安全防护等方面,编制标准化业务操作流程,并定期开展考核评价,不断提高工作效率和服务质量。托育中心运营以来,凭借创新的托育模式、安全的园区环境、丰富的亲子活动,提高了家园共育的有效性,



普及了婴幼儿科学养教知识,得到家长们的一致好评。

下一步,生态城将加大标准化建设服务力度,通过指导帮扶督促果子优按

务质量提升积累可复制、可推广的宝贵经验和标准化工作成果,逐步实现托育品牌服务与管理的标准化输出,推动托育机构行业规范、健康发展。

图片来自生态城管委会

## 丰富警营文化生活 趣味“冬奥会”开赛



新报讯【记者 王祖凌】为推进警营文化建设,丰富警营文化生活,日前,滨海新区公安局工会举办“奋勇推进 共筑平安”主题室内素拓友谊赛,冰面上,一场别开生面的冰壶大赛拉开帷幕。

这是滨海新区警营里的“冬奥会”,赛前,教练团队向参赛队员介绍了冰壶运动的比赛规则和获胜技巧,来自滨海新区公安局40余个单位共150余名民辅警现场组成8个小组,展开角逐。在教练团队的耐心指导下,参赛选手跃跃欲试,依次进行趣味十足的破冰互动和赛前热身,凝聚团队精神,迅速拉近距离,现场气氛热烈、全员热情高涨。“参加此次比赛,身心放松的同时,培养了团队意识和协作精神,真的非常开心。”来自基层派出所的民警高兴地说道。瞄准、前推……在加油声中,第八小组“公主与勇士队”以高分赢得冠军。

图片来自滨海新区公安局

## 打造特色品牌 武清农场桃花正盛

春日晴好,桃花灼灼。近日,武清区梅厂镇灰锅口村的家庭农场内,320余亩桃树长势喜人,一簇簇粉红的桃花竞相绽放。近年来,武清区坚持乡村振兴产业先行,梅厂镇陆续形成了曙光葡萄、晓森、小猴摘摘、灰锅口牌等多个特色品牌。

“这里是国家桃体系天津试验示范基地,集桃产业研发、推广、交流、观光采摘、销售于一体,现有桃树品种46个,挂果期从4月下旬一直延续到10月上旬。”农场负责人王秋祥介绍说。

不仅耐心等待弄好桃树,王秋祥还在温室大棚中引入了盆栽韭菜种植,既美观、新鲜,又绿色、健康。消费者可订购专属的盆栽韭菜,摆放在家中阳台,既美化室内环境,又易于管理,在享受劳动乐趣的同时,品尝健康安心的韭菜。

除了果蔬种植,王秋祥选择利用大棚闲置期养鸡、养鹅,减少了露天养殖的生长周期,确保在产蛋淡季也能保证市场供应,有效增加了温室大棚闲置期的产出值,也为大棚种植提供肥料保障,增加了收入,降低了成本。

家庭农场逐渐做大做强,王秋祥通过对当地农户进行技术培训、供应果苗等方式,辐射到周边村庄,推动了武清区桃产业的高质量发展。

同样在灰锅口村的金锅生态园,大棚内也是一派生机盎然。占地500亩的面积里,不仅育有多种绿色果蔬,还引进了不少国内外的葡萄新品种,形成了集示范推广、科普培训、试验研发、观光采摘于一体的现代设施农业生态基地。 新报记者 吴彦 通讯员 张旭 摄影 通讯员 张旭

## 年产3000立方米 预计年产值1.5亿元 美斯顿SCR脱硝催化剂项目落户泰达

新报讯【记者 王祖凌】日前,北京美斯顿科技开发有限公司与天津经开区管委会签署投资合作协议,将在天津经开区南港工业区投资2000万元,建设年产3000立方米SCR脱硝催化剂项目,并将推动研发、销售业务板块陆续落地南港工业区。

目前,该项目正在办理前期手续,并将陆续启动生产设备安装调试等工作,预计今年上半年建成投产。达产

后,预计实现年产值1.5亿元,与南港工业区内已落地的优美科、派森等企业形成较为完整的上下游原材料供应产业链,实现隔墙供应、错位发展。

北京美斯顿科技开发有限公司是一家致力于石油炼化行业环保治理,以先进的烟气脱硫脱硝技术、油浆过滤技术、水污染治理技术、CCUS技术为先导,逐步形成集技术研发、工艺设计、设备制造、系统集成、EPC总包为

一体的专业化环保公司。自2002年成立至今,美斯顿相继获得国家高新技术企业、北京市“专精特新”中小企业等认证,拥有近80项自主知识产权专利技术,成功完成烟气治理项目200余套,废水治理项目60余套,其中包括多个BT、BOT、EPC等模式的环保项目,与中石化、中石油、中海油、上海华谊、渤化集团、优美科等企业长期保持密切的合作关系。

## 天津市工程技术制药专业高级职称评委会揭牌

新报讯【记者 王祖凌】日前,天津市工程技术制药专业高级职称评委会成立大会暨经开区工程技术系列正高级职称评审会在天津经开区举行,经开区将充分依托区域内雄厚的生物医药产业资源及专业人才优势,进一步推动生物医药产业人才在经开区、天津市的会集,助推生物医药产业高质量发展。

作为占天津市生物医药产业总产值51.6%的重点区域,近年来,天津经开区生物医药产业发展势头迅猛,发展潜力巨大。2021年起,经开区积极邀请生物医药领域技术专家,连续召开多场制药专业高级职称评价专家论证会,率先制定出台

天津市制药专业人才职称评价标准,并完成组建天津市制药领域专家智库。2022年,天津市人社局批准,同意在经开区成立“天津市工程技术制药专业高级职称评委会”,并面向全市发布《天津市工程技术系列制药专业职称评价标准》。制药专业高级职称评委会在经开区设立,将加快天津经开区制药专业技术人才聚集,促进人才开发使用,为生物医药产业长期发展提供了强劲动力和智力保障。

自2005年开展职称自主评价以来,经开区按照区域主导产业及战略新兴产业布局,成功组建了工程技术系列装备制造、电子信息、汽车及新能源汽车、人工智

能、制药等5大类14个专业的高级、正高级职称评价委员会。至今,经开区仍是全市唯一具备正高级职称自主评审权限的区域。经过多年发展,经开区目前已经形成一支门类齐全、水平优秀、风清气正、权威性强的评审专家队伍,这既为经开区专业技术人才总体素质的不断提高创造了条件,也为经开区职称水平评价工作达到更高的标准奠定了基础。

揭牌仪式后,来自本市制药、装备制造、电子信息、汽车及人工智能领域内的资深专家进行了职称评审工作,重点产业内500余人通过了正高级工程师、高级工程师职称水平评价。

## 天津市香港商会 庆祝成立15周年

春回大地,万物更新。今年是天津市香港商会成立15周年,日前,天津市香港商会举办了2023春茗新春聚会暨天津市香港商会成立15周年活动。

活动在齐唱国歌中开场,近400人参会,共聚一堂。天津市香港商会会长杨亮贤先生及相关领导分别上台致辞,寄语新的一年,希望商会及企业都能够在新年红红火火、蒸蒸日上。活动现场,天津市香港商会第十四届执委会接受了委任状,大家一致表示,新的一年商会执委将聚力向前。

多年来,天津市香港商会一直致力于促进香港与天津之间经贸合作和文化交流,促进香港与天津有关机构和企业间加深联系。同时,为在天津工作、生活的香港人、香港学生提供优质的商业平台、就业机会等。

新报记者 穆德旺



近日,奥兹久华里幼儿园组织了“毕业农耕”活动。活动中,孩子们观察、触摸麦子,在宽阔而松软的土壤种下大蒜,与土地充分接触。农场为孩子们提供了真实的播种环境,让孩子们用自己的亲身感受,去真正体会“汗滴禾下土”。

新报记者 任悦文/摄